



“传说中”的魅力小城 此生一定要去看看

在中国,许多小小的县城其实有着很多美景,它们不仅在于山水秀丽,更在于历史文明,很多外国人慕名而来就是为了看看那些“传说中”的魅力小县城。



张峰 摄

广西阳朔县 秀领天下美

阳朔,位于广西壮族自治区东北部,属桂林市管辖,县城距桂林市区65公里,独特秀美的山水风光得到了“阳朔山水甲桂林”的美誉(出自吴迈诗《桂林山水》)。

湖南凤凰县 水色边城美

凤凰县是国家历史文化名城、首批中国旅游强县、国家AAAA级景区、湖南省湘西土家族苗族自治州所辖八县市之一。曾被新西兰著名作家路易·艾黎称赞为中国最美丽的小城。

浙江桐庐县 瑶琳画境美

桐庐县位于中国浙江省西北部,富春江斜贯县境,地处钱塘江中游,是浙西地区经济实力第一强县(市)。2006年,在第十届全球“国际花园城市”总决赛上荣获“国际花园城市”荣誉称号。

江西婺源县 徽风赣韵美

婺源县位于中国江西省东北部,是徽州文化的发祥地之一,素有“书乡”、“茶乡”之称,境内古村落遍布乡野,保存完整,且独具徽派风格被外界誉为“中国最美的乡村”、“一颗镶嵌在赣、浙、皖三省交界处的绿色明珠”。

西藏江孜县 雪域古堡美

江孜县隶属西藏自治区日喀则市,地处西藏南部,日喀则市东部,年楚河上游。

2006年,江孜县总人口为6.7万,境内居民以藏族为主,占98%,其他民族有汉族、回族等。江孜是中国的历史文化名城之一,也是一个新兴的旅游城镇。

四川稻城县 三宝圣地美

稻城县位于中国四川省西南边缘,甘孜州南部。地处青藏高原东南部,横断山脉东侧。属康巴藏区的甘孜藏族自

治州。稻城县以亚丁为核心的稻城香格里拉生态旅游区,汇集雪山、冰川、湖泊、草原、瀑布等壮丽景观,被誉为“中国香格里拉之魂”、“蓝色星球上最后一块净土”。

甘肃敦煌市 大漠丝路美

敦煌(甘肃省酒泉市下辖县级市),位于河西走廊的最西端,地处甘肃、青海、新疆三省(区)的交汇处。敦煌因曾经的辉煌和博大精深的文化内涵而闻名于世。敦煌位于古代中国通往西域、中亚和欧洲的交通要道——丝绸之路之上,曾经拥有繁荣的商贸活动。以“敦煌石窟”、“敦煌壁画”闻名天下,是世界遗产莫高窟和汉长城边陲玉门关、阳关的所在地。

新疆布尔津县 幻彩山湖美

布尔津县风景独特,新疆五大自然景观之首——中国唯一的古北界动植物分布区,境内拥有久负盛名的高山湖泊、雄伟壮丽的冰川河流、气象万千的原始森林、绚丽多姿的草原秀色、令人神往的高山雪原、巧夺天工的雅丹地貌、绝无仅有的珍稀野生动植物资源和悠久淳朴的人文古迹。而中国唯一的古北界动植物分布区,有着“亚洲唯一瑞士风光”之称的喀纳斯自然生态景观区,就在该县境内。

贵州荔波县 妩媚黔乡美

荔波县,隶属黔南布依族苗族自治州,位于贵州省南部。世界自然遗产地贵州省荔波茂兰国家级自然保护区内,自然生长着2万多亩梅林。

陕西旬阳县 夜色斑斓美

旬阳县城是天然太极城。汉江和旬河在旬阳县城交汇。由于亿万年来旬河河床不断下切侵蚀、沉淀堆积,使河床形成“S”型图案绕城而过,依然组成一幅天然太极图案。旬阳天然太极城是目前国内唯一世界罕见的自然奇观,是不可再生的旅游资源。

欣然

匆匆旅途中 邂逅超赞的机场餐厅

在以往印象中,机场内的餐厅总是单调而乏味,用来填饱肚子可以,却谈不上享受美食。而现在,全球的美食大师们正在逐渐把机场作为他们新的美食阵地,全球知名的明星大厨、时尚雅致的餐厅设计、创新与当地风味的融合,甚至还有了获得米其林评星的机场餐厅。如果你在匆匆旅途中刚好路过,记得也要去享受美食的快乐。

Porta Gaig

Porta Gaig位于修葺一新的巴塞罗那El Prat机场(El Prat del Llobregat),该餐厅是巴塞罗那米其林星级餐厅Restaurant Gaig的分店,菜品都是由老板兼大厨Carles Gaig精心准备的。客人坐在极简主义风格装饰的时尚就餐区域里,可以一边享用加泰罗尼亚风味的美食,比如慢炖牛肉、土豆荷包蛋等,一边透过全景玻璃窗欣赏飞机起降。值得推荐的是,Porta Gaig的烤鸡、小牛肉和炸丸子都是米其林星级水平的菜品。

Altitude

作为机场美食餐厅,Altitude盛名远播,贵为米其林星级餐厅的它自2008年底开店以来就好评如潮。餐厅风景别致,其中一侧是玻璃窗,可以目睹壮观奇妙的景色横跨机场直至Jura山脉。餐厅主打精致复杂的法国菜,同时也包罗了几乎全球的菜谱,从意大利菜到各式亚洲菜式都能寻到踪影,天南海北来的人都能大饱口福。商业午餐菜单每两周更换一次,而菜单则是每季更新一次。

Prime Tavern

Prime Tavern牛排餐厅的主厨迈克尔·洛莫纳科(Michael Lomonaco)是赫赫有名的红屋牛排(Porter House)的主厨。红屋牛排位于中央公园对面的时代华纳中心,以上乘的服务而闻名。这位明星主厨帮助Prime Tavern培训厨师并且制定菜单,甚至在一些特殊时刻还会亲临此地烹制牛排。所以,在这里享受到与红屋牛排相当的服务品质、红酒种类

乃至体验相同的牛排口感,并不足为奇。

Top Air

Top Air餐厅是欧洲唯一一家具有米其林星级的机场餐厅,由大厨Marco Akuzun领导。Top Air具有典型的欧式风格,菜肴精美。艺术性的呈现,芳香扑鼻,餐前小吃等等,都为这家餐厅增色不少。对于时间较充裕的旅客,这家餐厅还推出了七道菜的套餐,价格为132欧元(183美元,约合1145元人民币)。

Perfectionists' Cafe

英国伦敦希思罗机场全新的2号航站楼刚投入运营1个月的时间,机场内的两家餐厅The Perfectionists' Cafe和The Gorgeous Kitchen就被CNN评为了全球最佳机场餐厅。The Perfectionists' Cafe的创始人就是鼎鼎大名的英国NO.1米其林餐厅“The Fat Duck”的主厨Heston Blumenthal。The Perfectionists' Cafe主打经典的英式菜肴,同时也提供意大利那不勒斯披萨和汉堡。英式食物在Heston Blumenthal的手中变出了新花样,利用物理学知识来决定最佳的面包尺寸和质感结构。

The Gorgeous Kitchen

由4位英国女性名厨(包括伦敦Pont St餐厅的Sophie Michell、《In the Mood for Food》的作者Jo Pratt等)创办的The Gorgeous Kitchen主打由英国本土种植的食材烹制的健康轻食,招牌菜包括面拖烤西班牙辣香肠,甜玉米,大虾茼蒿油煎饼。从点菜到上菜不会超过15分钟,就算时间紧迫,也可以享受一顿地道的英式美食。

Boccone Trattoria

多伦多皮尔逊国际机场有3间上榜餐厅,成为名副其实的机场美食天堂。Boccone Trattoria由加拿大名厨兼餐厅主人马西莫·卡普拉(Massimo Capra)开办,他也是多伦多Mistura和Sopra餐厅的大厨兼合伙人。餐厅全方位提供意大利风格的菜肴,包括意大利面,披萨和酒品等。卡普拉大厨经常待在餐厅里,确保十分钟之内上菜。 优秀



资料图片

畅游假期 旅行社 83899420 83899430 鄞州 82820616 82820618 中山西路2号恒隆中心7楼 天童北路1501号麒麟大厦北楼717		上海·都市经典2日 含南京路、外滩、城隍庙、中国馆 另赠送住宿1晚 99	
福建 正宗武夷山、大金湖景区、泰宁古城、明清园超值4日 门票全含 赠送价值高达469元礼包 +3早3正餐 11月26日 为庆祝感恩节 季节性大放价 60周岁以上 368		江西 A:庐山、金溪口、三叠泉、景德镇精华3日 70周岁以上赠90元 11月16日 (仅此一天) 398 B:婺源赏秋3日 买一送一 11月13日 本年度最后一班 198	
青岛 青岛、威海、烟台、蓬莱、日照、连云港5日 四大特惠: 1. 价值60元兴隆海上观光 2. 送60元特色饺子宴 3. 送礼品酒一瓶 4. 送120元海鲜大餐 双十一特惠 买一赠一 11月16/23日 598		张家界 长沙、韶山、张家界、天门山、玻璃栈道、凤凰古城、天门洞、黄龙洞双卧超值7日 四大品牌景点全包含 让爸妈约会世界遗产地 全程无自理景点,景区内索道电梯全包含 1698 11月13/16/19/23/27日	
海南 A:一价全包双飞5日 特别赠送: 1. 价值200元兴隆红艺人表演 2. 价值200元夜游三业湾 3. 价值98元精美礼品一份 11月12日-11月30日 1799 起 B:五星尊贵高品质双飞5日 全五星酒店(2间五星)+自助餐 11月12日-11月30日 2499 起		北京 A:北京天津特价双飞6日 11月19/24日 777 起 B:北京双飞5日 11月每周日/周一 988 起	
桂林 A:桂林漓江游船火车6日 提前报名天天开班 628 B:桂林漓江游船双飞5日 提前报名 天天开班 88岁以上: 1198 84周岁以下: 1598		西安+延安 延安、西安、秦始皇兵马俑、华清池、黄帝陵、壶口瀑布、大明宫火车纯玩7日 提前报名 天天开班 88岁以上: 1198 84周岁以下: 1598	
广西+越南 A:南宁、梧州、通灵、巴马、北海、河内、东兴、芒街、下龙湾双卧11日 独立成团(赠送全陪) 11月26日 2080 起 B:南宁、北海、越南、下龙湾、河内、东兴、芒街双卧9日 每日早送加送导游,天天开班 [广西+越南双卧] 11月26日 1780 起		南京2日 含南京路、外滩、城隍庙、中国馆 另赠送住宿1晚 298 广东 A:潮州古城、揭西青溪、揭东、汕头南澳岛双飞纯玩美食4日 11月27日/12月4日 成团日期 1388 起 B:潮汕古城、汕头南澳岛双飞纯玩美食3日 11月25日 888 起	